



## ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μεταξύ

## ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΑΤΡΑ, ΕΛΛΑΔΑ

και



## ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Αιγάλεω Ελλάδα

### 1. Ιδρύματα που υπογράφουν το Μνημόνιο Συνεργασίας

Ίδρυμα 1: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

Χώρα	Ελλάδα
Όνομα Οργανισμού	Πανεπιστήμιο Πατρών
Διεύθυνση	Πανεπιστημιούπολη, 26 504 Ρίον Πάτρας
Τηλέφωνο / Fax	+30 2610 996605, +30 2610 991711
E-mail	rectorate@upatras.gr
Ιστοσελίδα	www.upatras.gr
Πρόσωπο Επικοινωνίας	<b>Κυριάκος Βλάχος</b> <i>Καθηγητής, Εργαστήριο Φωτονικής Τεχνολογίας, Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, Πανεπιστήμιο Πατρών</i>
Τηλέφωνο/ Fax	2610 996 990
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	kvlachos@ceid.upatras.gr

**Ίδρυμα 2: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Χώρα	Ελλάδα
Όνομα Οργανισμού	Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής
Διεύθυνση	Άλσος Αιγάλεω Αγ. Σπυρίδωνος, Αιγάλεω Τ.Κ. 12243, Αθήνα
Τηλέφωνο/ Fax	+30 210 5385100
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	
Ιστοσελίδα	www.uniwa.gr
Πρόσωπο Επικοινωνίας	<b>Αντώνιος Μπόγρης</b> <i>Καθηγητής, Εργαστήριο Παράλληλων, Εργαστήριο Καταναεμημένων Συστημάτων και Δικτύων, Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής.</i>
Τηλέφωνο/ Fax	
Ηλεκ. Ταχυδρομείο	abogris@uniwa.gr

**2. Άλλοι οργανισμοί που καλύπτονται από το Μνημόνιο Συνεργασίας (όπου απαιτείται)**

--

### 3. Σκοπός του Μνημονίου Συνεργασίας

Το Εργαστήριο Φωτονικής Τεχνολογίας του Τμήματος Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών και το Εργαστήριο Παράλληλων, Κατανεμημένων Συστημάτων και Δικτύων του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, επιθυμώντας να συνάψουν εκπαιδευτική, επιστημονική, ερευνητική συνεργασία συμφωνούν στα εξής:

- Συνεργασία των ερευνητικών ομάδων και εργαστηρίων των Ιδρυμάτων. Ανάπτυξη κοινών ερευνητικών δραστηριοτήτων, μεταφορά τεχνογνωσίας.
- Ανταλλαγή /αμοιβαίες επισκέψεις μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας (ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΕΠ, ΕΤΕΠ, διοικητικών), και φοιτητών (προπτυχιακών, μεταπτυχιακών και υποψηφίων διδασκόντων), καθώς και μεταδιδακτορικών ερευνητών, με στόχο την προώθηση της επιστημονικής έρευνας, της διδασκαλίας και της αντίστοιχης διοικητικής οργάνωσης.
- Διοργάνωση από κοινού επιστημονικών ή ερευνητικών δραστηριοτήτων (λ.χ. συνεδρίων, ημερίδων, εκδηλώσεων), κοινές ανακοινώσεις σε συνέδρια.
- Κοινές δημοσιεύσεις και υποβολή ερευνητικών προτάσεων.
- Ενίσχυση της ερευνητικής συνεργασίας, μέσω της δικτύωσης των εργαστηρίων και των ερευνητικών ομάδων, αξιοποίησης υπάρχουσών υποδομών, μεταφοράς τεχνογνωσίας, ανταλλαγής δημοσιευμάτων, δεδομένων, εξοπλισμού και εκπαιδευτικού υλικού, τηρουμένων των κανόνων που αφορούν την προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας.
- Συνεργασία σε ζητήματα αξιοποίησης επιστημονικού έργου προς άμεσο όφελος της κοινωνίας και ανταλλαγή καλών πρακτικών στρατηγικής συνεργασιών με τοπικές κοινότητες, περιφερειακούς, εθνικούς και διεθνείς φορείς.
- Κάθε άλλη ερευνητική ή/και ακαδημαϊκή δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος και συναποφασίζεται από τους εταίρους.

Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας θα εξετάζεται και θα εγκρίνεται αμοιβαία από τα μέλη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες.

Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δεν εμπεριέχει ρήτρες αποκλειστικής συνεργασίας, δικαιώματα πρώτης προτίμησης, ούτε δεσμεύσεις οικονομικής φύσης. Το Σύμφωνο Συνεργασίας δεν θίγει συζητήσεις, διαπραγματεύσεις ή συνεργασίες των εμπλεκόμενων μερών με άλλα μέρη. Τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν να διατηρήσουν και να χειριστούν όλες τις πληροφορίες που θα περιέλθουν υπόψη τους τόσο κατά τη διάρκεια της συνεργασίας, όσο και κατά τις διαπραγματεύσεις ως προς τους ειδικούς επιμέρους στόχους και δράσεις, με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

Τυχόν ειδικοί επιμέρους στόχοι και δράσεις που εμπίπτουν στο αντικείμενο του παρόντος Συμφώνου μπορεί να αποφασίζονται, περιγράφονται και εξειδικεύονται κάθε φορά από τα συμβαλλόμενα μέρη σε Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας που επέχει θέση Σύμβασης. Κάθε επιμέρους Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος, θα περιγράφει λεπτομερώς το εκάστοτε έργο, θα καθορίζει τους όρους συνεργασίας (όπως ιδίως το είδος και το ύψος συμμετοχής του κάθε φορέα, τη διάρκεια του έργου, τη διάθεση του αναγκαίου εργαστηριακού εξοπλισμού, τους ερευνητές ή τους καθηγητές υπό την επίβλεψη των οποίων θα εκτελείται το έργο, τον καθορισμό των καθηκόντων τους, τους όρους επιμερισμού των πνευματικών δικαιωμάτων και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια για την απρόσκοπτη ολοκλήρωση του έργου), θα εγκρίνεται από τα αρμόδια όργανα και θα υπογράφεται από τα αρμόδια πρόσωπα των συμβαλλόμενων μερών. Στα εν λόγω Ειδικά Πρωτόκολλα Συνεργασίας μπορεί να ορίζεται Επιστημονικός Υπεύθυνος και Ακαδημαϊκή Επιτροπή Εποπτείας με μέλη από το κάθε συμβαλλόμενο μέρος, που θα αναλαμβάνουν τον συντονισμό των απαιτούμενων ενεργειών για τη βέλτιστη υλοποίηση του έργου του κάθε συμβαλλόμενου μέρους και του κοινού έργου. Επίσης, στα Ειδικά Πρωτόκολλα Συνεργασίας θα διατυπώνονται οι ειδικοί όροι, οι ακαδημαϊκές προϋποθέσεις, τα αντικείμενα, οι υποχρεώσεις, τα χρονοδιαγράμματα και τα τεχνικά και οικονομικά στοιχεία υλοποίησης.

Έχουν συμφωνηθεί άλλοι  
στόχοι; Παρακαλώ

Όχι



σημειώστε όπου χρειάζεται	<input type="checkbox"/> Ναι – αυτοί είναι: <b>εισάγεται πληροφορίες</b>
---------------------------	--

#### 4. Αξιολόγηση, τεκμηρίωση, επικύρωση και αναγνώριση

Υπογράφοντας αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας επιβεβαιώνουμε λάβαμε γνώση των διαδικασιών για την αναγνώριση, τεκμηρίωση, επικύρωση κι αναγνώριση και συμφωνούμε με αυτές.

#### 5. Εγκυρότητα αυτού του Μνημονίου Συνεργασίας

Αυτό το Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημέρα που θα το υπογράψουν οι εκπρόσωποι και των δύο ιδρυμάτων και θα είναι σε ισχύ για πέντε (5) έτη, οπότε και θα εξεταστεί και ενδέχεται να παραταθεί με αμοιβαία γραπτή συμφωνία και των δύο ιδρυμάτων. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δύναται να αναθεωρηθεί μέσω αμοιβαίας συμφωνία αμοιτέρων των ιδρυμάτων και δύναται να καταγγελθεί από κάθε συμβαλλόμενο μέρος μετά από εξάμηνη γραπτή αναφορά, υπογεγραμμένη από τον Συντονιστή του Μνημονίου.

#### 6. Αξιολόγηση κι Αναθεώρηση

Η πρόοδος των εργασιών της παρούσας συνεργασίας θα αξιολογηθεί και θα αναθεωρηθεί από:  
κ. Κυριάκο Βλάχο, Παν. Πατρών, κ. Αντώνιο Μπόγρη Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, στις 3 Μαΐου 2027


Οποιαδήποτε χρήση των ονομάτων «Πανεπιστήμιο Πατρών» ή «Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής», συμπεριλαμβανομένων κάθε υπαγόμενων σχολών, τμημάτων, προγραμμάτων ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με τις δραστηριότητες οι οποίες περιγράφονται στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, οφείλουν να υπόκειται σε γραπτή προέγκριση.

Η διαχείριση του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί ευθύνη των αντίστοιχων Διευθύνσεων του Πανεπιστημίου Πατρών και του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

#### 7. Οικονομικές δεσμεύσεις των δύο μερών

Στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δεν εμπεριέχονται οικονομικές δεσμεύσεις, ούτε εμπεριέχει ρήτρες αποκλειστικής συνεργασίας ή δικαιώματα πρώτης προτίμησης. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας δεν θίγει συζητήσεις, διαπραγματεύσεις ή συνεργασίες των εμπλεκόμενων μερών με άλλα μέρη. Τα συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν να διατηρήσουν και να χειριστούν όλες τις πληροφορίες που θα περιέλθουν υπόψη τους τόσο κατά τη διάρκεια της συνεργασίας, όσο και κατά τις διαπραγματεύσεις ως προς τους ειδικούς επιμέρους στόχους και δράσεις, με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

## 8. Υπογραφές

Ίδρυμα/ χώρα	Ίδρυμα/ χώρα
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Όνομα, ρόλος	Όνομα, ρόλος
 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ ΠΡΥΤΑΝΗΣ	 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΔΗΣ ΠΡΥΤΑΝΗΣ
Τόπος, Ημερομηνία	Τόπος, Ημερομηνία
Πάτρα, 08./09./2022	Αιγάλεω, 08./09./2022

## 9. Συμπληρωματικές πληροφορίες

## 10. Παραρτήματα